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令和 2年度笛吹市社会教育委員の会議兼公民館運営審議会 会議録 

 

1 日 時：令和 3年 3月 22日（月） 午後 4時 00分～午後 5時 00分 

2 場 所：笛吹市役所市民窓口館 3階 302・303会議室 

3 出席者：◇社会教育委員 

       桑原庸五、橘田良也、篠原誠、金子津多恵、井上孝悦、石倉絹子、 

  冨士池武仁、古屋修二、加々美恭子 飯野久、古屋けさよ 

◇教育委員会 

宇佐美教育部長 

◇教育委員会事務局 

河野生涯学習課長、生涯学習担当 有泉リーダー、武川 

欠席委員： 渡邉真史、加賀美公人 雨宮寿男、鶴田一二美 

4 傍聴人：なし 

 

5 次第     進行  河野生涯学習課長 

1．開会のことば                        宇佐美教育部長 

2．議長あいさつ    桑原議長 

3．会議録署名委員の指名について     古屋委員 

4．議事                

(1)  市民講座について     

(2)  成人式について     

(3)  山梨県社会教育委員連絡協議会の報告について 

(4)  その他 

 

公民館運営審議会 

(1)  山梨県公民館連絡協議会の報告について 

(2)  その他 

                                  

6 閉会のことば               橘田副議長 
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4. 議事 

(1) 市民講座について 

 

＜議長＞   それでは、議事に入りたいと思います。(1)市民講座について事務局から

提案をお願いします。 

＜事務局＞   資料に基づいて説明。 

＜議長＞ 事務局から市民講座について報告がありました。委員の皆様から何かご

意見等ございますか。委員の皆様から特に意見がありませんでしたので

次に進みたいと思います。 

 

(2) 成人式について 

 

＜議長＞ では、(2)成人式について提案をお願いいたします。 

＜事務局＞   資料に基づいて説明。 

＜議長＞ 成人式につきましてはコロナ対策を行う中で無事終了し、課題について

は来年度以降に取り組むとのことでした。委員の皆様からご意見等あり

ましたらお願い致します。いかがでしょうか。委員の皆様から特に意見

がありませんでしたので次に進みたいと思います。 

 

(3) 山梨県社会教育委員連絡協議会の報告について 

 

＜議長＞ それでは(3)山梨県社会教育委員連絡協議会の報告について事務局からお

願いいたします。 

＜事務局＞   資料に基づいて説明。 

＜議長＞ それでは、山梨県社会教育委員連絡協議会からの報告ということで特に

令和 3 年度の事業計画について説明がありましたが、このことについて

委員の皆様から何かご意見等ありましたらお願いします。また、いくつ

か研修等予定されているようですが、ご都合付けて参加いただきたいと

思いますので委員の皆様ご協力お願いします。よろしいでしょうか。委

員の皆様から特に意見がありませんでしたので次に進みたいと思います。 

 

(4) その他について 

 

＜議長＞ それでは(4)その他についてお願いいたします。 

＜事務局＞   説明事項なし。 
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公民館運営審議会 

 

(1) 山梨県公民館連絡協議会の報告について 

 

＜議長＞ それでは(1)山梨県公民館連絡協議会の報告についてお願いいたします。 

＜事務局＞   資料に基づいて説明。 

＜議長＞ それでは、公民館関係につきましても令和 3 年度の事業計画について説

明がありました。またご協力をお願いしたいとのことでした。委員の皆

様から何かご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。

委員の皆様から特に意見がありませんでしたので次に進みたいと思いま

す。 

 

(2) その他について 

 

＜議長＞ それでは(2)その他についてお願いいたします。 

＜事務局＞   委員の改選について説明。 

＜議 長＞ お聞きのとおり、来年度引き続きというような話もありました。皆様そ

れぞれお願いいたします。その他事務局から何かありますか。 

＜生涯学習課長＞社会教育委員は 15名いらっしゃいます。そのうち 6名はそれぞれの団体

で役をお持ちの方だと思いますが、後任が決まりましたら引継ぎをよろ

しくお願いいたします。また、その他 9 名は学識経験者の方 3 名と各地

区の方 6 名にお願いしております。委員の皆様には、出来ましたら来年

度に公民館大会、令和 4 年度に社会教育大会が予定されていますので引

き続き委員をお願いしたいと考えております。ぜひご理解いただきご協

力いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

＜議 長＞ お聞きのとおりですので、皆様よろしくお願いいたします。それでは委

員の皆様方から何かありましたらお願いいたします。特に無いよう

ですので議事は以上で閉じたいと思います。ありがとうございました。 

＜生涯学習課長＞それでは、以上で閉会をしたいと思います。閉会のことばを橘田副議長 

  お願いいたします。 

＜副議長＞ お疲れ様でした。先程から任期を終える、年度末で最後、という言葉も

出てきておりますが、終わりよければすべてよしということで、会議も

閉じさせていただければと思います。それでは以上を持ちまして第 2 回

の会議のほうを閉会とさせていただきます。お疲れ様でした。 


